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Kell valamit mondanunk az (j gyerek baratkozasi preferenciaira,
hogy ezt a kérdést egydltalan targyalni tudjuk.



Preferential Attachement Grafok

Legyenek ng, mg természetes, nem nulla szdmok, és vegyiink egy ng
csuccsal és mg éllel rendelkez6 grafot. Legyen tovabba minden

1 < i < ng szamra deg(i) az i-edik cstics befoka, valamint egy m
tetszOleges természetes szam. Vegyiink a grafhoz egy (j pontot, és
kossuik hozza a kordbbi csticsokhoz m éllel, (igy hogy az aldbbi
szabdly érvényes:
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Megjegyzés

A mi iskolds példank nyelvén ez azt jelenti, hogy minél tobb baratja
van valakinek, az () tanulé annal szivesebben bardtkozik vele.



Az Additiv Fitnesz Esete

Tegyiik fel a kordbbi példaban ismertetett eset mellé, hogy van
még valamilyen véletlen tulajdosdga minden gyereknek, ami alapjan
népszeriivé valik. Legyen ez egy F; fliggetlen, pozitiv , 1
valészinliséggel véges valdszinliségi valtozé. Ekkor az el6z6 oldali
képlet az aldbbira mdédosul:

P(v(n+ 1), v(i) € E(G)) = deEgG(")anF’,

ahol S, az F;-k osszege.



Elek egyuttes eloszldsa

Z,(i)-i-edik csics foka, Fj-az i-edik csdcs fitnesze.
Az élek konkrét eloszldsa:

Zn(’) + Fi
mo+n—ng+S,’ (1)
mo + m(n—ng) + S’
Znj-1(i)+ Fi (3)

mo+ m(n—ng)+j—1+S,’



Elek egyuttes eloszldsa

Z,(i)-i-edik csics foka, Fj-az i-edik csdcs fitnesze.
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Megjegyzés
Az (1)-esben latottakhoz még fel kell tenni, hogy a

A(Zp)(i) = Znt1(i) — Zn(i) valtozdk korrelacidja nem pozitiv.



Tétel (Lodewijks—Ortgiese, 2020)

Vegyiink egy preferential attachement modellt, amire E(F) < oo,
és O =1+ & P(t > F) = u((t, ).
Vegyiik az aldbbi tapasztalati fokszameloszldsokat:
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Vegyiik az aldbbi tapasztalati fokszameloszldsokat:

= pa(k) = FH([0, o))

n

ML Za(D)0F (k) Doim1 Lz, (iy=kOF;
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n

Ekkor minden k-ra 1 valdsizniiséggel teljesiilnek az alabbi
konvergenciak.

Moo= T, T8 STk pa(k) = p(k),



ahol

M(dx) = 7

valamint

m

u(d) T (dx) =

O 1 (I —1) +x

-1 _x+9mI:1/+x+0m

k
I—14+x
p(k):/o x+9 H/+x+9 (dx)
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Tétel

Legyen (F;)icn egy erbsen staciondrius, nem negativ, ergodikus
sorozat. Ekkor az ebbdl az eloszlasbdl kapott fitnessekbdl generalt
preferential attachement modell tapasztalati mértékei konvergdlini

fognak.



A bizonyitasrdl

Az elsd 1épés, hogy alkalmas A, By, R, folyamatokkal a
tapasztalati fokszdmeloszldsokra ez teljesil:

1

Cos((F FD=Tal(F. F]) € —

(A,,—B,,F,,((f, fl]))"’(RnH_Rn)'

Ezutdn beldtjuk, hogy ha az A,, B,, R, sztochasztikus folyamatok
konvergalnak, akkor a I, limesze is megkaphaté.

I_S,k) hasonléan majd indukcid.

Majd integrdlunk, hogy megkapjuk p(k)-t.



